
ПЪЛЕН СТЕНОГРАФСКИ ПРОТОКОЛ № 15 

ОТ ДИСТАНЦИОННОТО ЗАСЕДАНИЕ ЧРЕЗ ВИДЕОКОНФЕРЕНТНА 

ВРЪЗКА НА СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ 

НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ, 

ПРОВЕДЕНО НА 13 МАЙ 2025 г. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: Галина Захарова – председател на 

Върховния касационен съд 

 

ОТСЪСТВАТ: Боян Новански, Даниела Марчева, Драгомир 

Кояджиков, Стефан Гроздев 

 

На заседанието присъства Димитър Ненов – за главен секретар 

на Висшия съдебен съвет съгласно Заповед № ВСС-

6828/01.04.2025 г. 

 

Откриване на заседанието – 09.45 ч. 

 

ГАЛИНА ЗАХАРОВА: Добър ден, колеги! 

Поради липса на кворум заседанието на Съдийската 

колегия не може да се проведе. 

Отсъстват г-н Новански, г-н Гроздев, г-н Кояджиков – в 

платен отпуск, и г-жа Марчева – в командировка. 

Поради липсата на кворум ясни са Ви последиците. 

 

(в залата влизат Божидар Кърпачев и Панайот Велчев) 

 

ГАЛИНА ЗАХАРОВА: Явяват се кандидатите за 

председател на Районен съд-Пловдив – съдия Кърпачев и съдия 
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Велчев, и лично Ви уведомяваме за това положение. Ще получите 

съобщения за следващо заседание и ще Ви уведомим за датата на 

провеждане на изслушването. Така или иначе може би пък това 

отлагане да е до известна степен полезно, тъй като ще ни даде 

възможност да обмислим въпросите с относимостта на решението 

на СЕС към дейността на Висшия съдебен съвет, в частност на 

Съдийската колегия. Това е. 

(Божидар Кърпачев и Панайот Велчев напускат залата) 

АТАНАСКА ДИШЕВА: Госпожо Захарова, може ли да ми 

дадете думата преди да закриете заседанието, ако Вие нямате…? 

(Не довършва.) 

ГАЛИНА ЗАХАРОВА: Не, нямам. Заповядайте! 

АТАНАСКА ДИШЕВА: Благодаря Ви! 

Колеги, чувствам се длъжна да обявим, и понеже никой 

не го направи, аз ще го направя, че всъщност непровеждането на 

заседание поради липса на кворум очевидно не е решение на 

проблема, пред който сме изправени, не просто днес, но особено 

след обявяването на решението на Съда на Европейския съюз по 

съединени дела С-313, С-316 и С-332 от 2023 г. И освен това е 

добре също така да обявим, че обсъждаме какви действия да 

предприемем, за да бъде изяснен въпросът с какви правомощия ние 

разполагаме оттук насетне, дали, как и до каква степен това 

решение засяга нашите правомощия и в кои части. И аз се надявам 

следващия вторник най-късно Съдийската колегия все пак да 

събере кворум, за да можем публично да обсъдим този въпрос и да 

вземем съответни решения, които да доведат до някакво 

изясняване на въпроса. 

Благодаря Ви! 
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ГАЛИНА ЗАХАРОВА: Ясно Ви е, г-жо Дишева, че поради 

липсата на кворум ние не можем не само да вземем решение по 

съществени проблеми, а и отношение. Бихме могли единствено да 

обсъдим тук помежду си чисто колегиално вижданията си поне към 

настоящия момент. 

 

 

Закриване на заседанието – 09.55 ч. 

 

Стенограф: 

Лидия Здравкова 

 

(Изготвен на 13.05.2025 г.) 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: 

ГАЛИНА ЗАХАРОВА 

 

 

Публикуван на 14.05.2025 г. 

 

 


